



17 апреля в городском Дворце детского и юношеского творчества прошел первый фестиваль-конкурс танцевальных коллективов школ и внешкольных учебных заведений города под названием «Танцует юность Донетчины».

В фестивале приняли участие: народный ансамбль бального танца «Ритм» городского ДДЮТ (рук. «Отличник образования Украины» А. Реброва, Ю. Петрыкина), Студия спортивного современного танца городского ДДЮТ (рук. С. Брусенцова, Н.А. Кульбацкая), шоу-студия «Сумбагера» городского ДДЮТ (рук. О. Подерягина, А. Филонова), образцовый танцевальный коллектив «Сузір'я» ОШ №53 (рук. Н. Зуева), детский танцевальный клуб «Эдельвейс» ДДТ Калининского района (рук. А. Левин), хореографическая студия «Арабески» ДДТ Калининского района (рук. В. Шурко), коллектив народного танца «Веселуха» ДДТ Никитовского района (Т. Никитина) хореографический коллектив «Фирула» ДДТ Никитовского района (рук. С. Василенко), танцевальный коллектив «Соняшник» Енакиевского ДДТ (рук. О. Перских).

Выступление конкурсантов оценивало профессиональное жюри в составе:

1. Судья высшей категории руководитель образцового ансамбля бального танца «Шанс» г. Макеевка Дмитрий Ермаков;
2. Руководитель народного ансамбля бального танца «Компромисс» КСКЦ «Стирол» Роман Будилов;
3. Главный балетмейстер городского театра танца Виктория Барболина;
4. Руководитель студии современного танца «Максимум» Максим Артеменко;
5. Режиссер массовых праздников ДДТ г. Енакиево Павел Чулохин;
6. Депутат городского совета, член комиссии по вопросам образования, культуры, спорта и делам семьи и молодежи Светлана Басова.

Несмотря на то, что подобный конкурс проводился впервые, в зале не было свободных мест, а конкурсанты порадовали зрителя интересными постановками, яркими костюмами и эмоциональными выступлениями.

Благодаря друзьям и меценатам конкурса все участники фестиваля получили в подарок всеми любимое лакомство - мороженное. А призерам достались кубки и дипломы победителей.

А места в нелегкой борьбе распределились следующим образом:

Младшая возрастная группа:

1 место разделили между собой народный ансамбль бального танца «Ритм» и студия спортивного современного танца городского ДДЮТ;

2 место: детский танцевальный клуб «Эдельвейс»;

3 место: коллектив народного танца «Веселуха».

Средняя возрастная группа:

1 место: народный ансамбль бального танца «Ритм»;

2 место разделили детский танцевальный клуб «Эдельвейс» и народный ансамбль бального танца «Ритм»;

3 место: образцовый танцевальный коллектив «Сузір'я».

Старшая возрастная группа:

1 место: народный ансамбль бального танца «Ритм» и танцевальный коллектив «Соняшник»;

2 место: детский танцевальный клуб «Эдельвейс»;

3 место: образцовый танцевальный коллектив «Сузір'я».

Смешанная возрастная группа:

1 место заняли танцоры студии спортивного современного танца городского ДДЮТ;

2 место: народный ансамбль бального танца «Ритм»;

3 место: детская шоу-студия «Сумбагера».

Надеемся, что этот фестиваль станет традиционным и поможет коллективам города расти и повышать свой профессиональный уровень.

**Зав. отделом художественной самодеятельности центрально-городского ДДЮТ
Наталья Алексеенкова, специально для "Горловского медиа портала"**